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Καλλιθέα 11.10.21 

 

 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΒΚΠ_ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2021 

Η ΒΚΠ  συνεχίζει να παρέχει  τις υπηρεσίες της  προς το κοινό με πλήρη λειτουργία 
των υπηρεσιών της λαμβάνοντας όλα τα απαραίτητα μέτρα  προστασίας τόσο για το 
κοινό, όσο και για το προσωπικό. 

Σύμφωνα με την απόφαση των αρμοδίων οργάνων του ιδρύματος από Τρίτη 12.10 
και μέχρι νεωτέρας, η ΒΚΠ λειτουργεί ως εξής:   

Ωράριο: Το ωράριο λειτουργίας για το κοινό  είναι  Δευτέρα έως και Παρασκευή, 
08.00-16.30. 

Προϋποθέσεις για την είσοδο του κοινού στο χώρο της βιβλιοθήκης: Οι χρήστες 
της βιβλιοθήκης θα πρέπει κατά την είσοδο τους στο ίδρυμα να φέρουν και 
ένα από τα ακόλουθα έγγραφα, κατά προτίμηση σε έντυπη μορφή: 
α) Πιστοποιητικό ολοκλήρωσης εμβολιασμού, τουλάχιστον προ 14 ημερών ή β) 
Πιστοποιητικό ολοκλήρωσης εμβολιασμού με μία (1) δόση, τουλάχιστον προ 14 
ημερών, λόγω νόσησης ή γ) Πιστοποιητικό νόσησης, από τη διάγνωση της οποίας 
έχει παρέλθει χρονικό διάστημα μεγαλύτερο των 20 ημερών και μικρότερο των 6 
μηνών ή δ) Αρνητικό αποτέλεσμα σε εργαστηριακό έλεγχο (PCR ή Rapid Test), που 
έχει διενεργηθεί έως 48 ώρες πριν την προσέλευση στο Πανεπιστήμιο. 

Κατά την είσοδό τους στη ΒΚΠ και την παραμονή τους στο χώρο της θα πρέπει να 
φορούν υποχρεωτικά μάσκα προστασίας, να κάνουν χρήση αντισηπτικού 
(διατίθεται στην είσοδό της ή το φέρουν μαζί τους οι χρήστες), και να τηρούν τις 
απαραίτητες αποστάσεις μεταξύ τους. 

 

Επιτόπιες Υπηρεσίες 

 

 Αναγνωστήριο 

Η χρήση του αναγνωστηρίου γίνεται με τη μέθοδο των προγραμματισμένων 
ραντεβού. Τα ραντεβού θα είναι για τα δίωρα: 9.00-11.00, 11.30-13.30, 14.00-16.00. 
Μπορείτε να κλείσετε το ραντεβού σας εδώ: Αίτημα Κράτησης Θέσης 
Αναγνωστηρίου ΒΚΠ (Η φόρμα βρίσκεται και στον ιστότοπο της ΒΚΠ). Ο χρήστης 
μπορεί να μελετήσει εντός του χώρου δικά του βιβλία και περιορισμένο υλικό της 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfSzVtSfUg_6UZv7_kdZSh5a05_SqUnopM-LUcbNkxbpBrxcQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfSzVtSfUg_6UZv7_kdZSh5a05_SqUnopM-LUcbNkxbpBrxcQ/viewform
http://www.library.hua.gr/
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βιβλιοθήκης, έως 5  τεκμήρια, τα οποία έχει αιτηθεί πριν από την είσοδό του/της σε 
αυτήν, κατά τη συμπλήρωση της απαιτούμενης φόρμας ραντεβού. Σε αυτή τη φάση 
λειτουργίας η ΒΚΠ διαθέτει 17 θέσεις (1 σε κάθε τραπέζι του αναγνωστηρίου).  Οι 
χρήστες προσέρχονται στη Βιβλιοθήκη μόνο όταν λάβουν απαντητικό μήνυμα από 
το προσωπικό της ΒΚΠ, ώστε να αποφεύγονται περιττές μετακινήσεις. 

Κατά την αποχώρησή τους οι χρήστες επιστρέφουν τα βιβλία  στο γραφείο 
δανεισμού όπου και τοποθετούνται σε 3ήμερη υποχρεωτική καραντίνα.  

Κατά την παραμονή στο αναγνωστήριο οι χρήστες δεν αλλάζουν θέση, δεν 
μετακινούν καρέκλες/τραπέζια, δεν κλείνουν τα παράθυρα, και δεν αφαιρούν τη 
μάσκα προστασίας. Υπενθυμίζουμε ότι δεν επιτρέπεται η κατανάλωση καφέ και 
φαγητού στο χώρο της ΒΚΠ. 

Στους χρήστες που κλείνουν θέση ανάγνωσης δεν θα παρέχεται πληροφοριακή 
υποστήριξη από το προσωπικό (η πληροφοριακή εξυπηρέτηση παρέχεται ήδη 
αποκλειστικά ηλεκτρονικά) για την αποφυγή άσκοπων μετακινήσεων μέσα στο 
χώρο. 

 

 Βιβλιοστάσια  

Η αναζήτηση του υλικού στα βιβλιοστάσια θα γίνεται μόνο από το προσωπικό.  

Η/Υ, θυρίδες ασφαλείας και φωτοτυπικά μηχανήματα δεν χρησιμοποιούνται σε 
αυτή τη φάση λειτουργίας της ΒΚΠ. Οι χρήστες μπορούν να φέρουν τις δικές τους 
ηλεκτρονικές συσκευές (π.χ. laptop, tablet). 

 Δανεισμός υλικού 

Για τον δανεισμό υλικού, οι χρήστες οφείλουν να συμπληρώνουν το ηλεκτρονικό 
«Αίτημα Δανεισμού στη ΒΚΠ του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου» το οποίο είναι 
διαθέσιμo στον ιστότοπο της Βιβλιοθήκης, εφόσον έχουν αναζητήσει το υλικό τους 
στον ηλεκτρονικό κατάλογο της ΒΚΠ . 
 

(Σημείωση: Για τους πρωτοετείς φοιτητές: Υπενθυμίζουμε ότι δικαίωμα δανεισμού 
έχουν όσοι έχουν λάβει την ακαδημαϊκή τους ταυτότητα και έχουν αποστείλει στη 
ΒΚΠ συμπληρωμένη την "Εγγραφή Μέλους στην ΒΚΠ" από την σελίδα μας). 
 
Οι χρήστες προσέρχονται στη Βιβλιοθήκη μόνο όταν λάβουν απαντητικό μήνυμα 
ότι το/τα τεκμήριο/α είναι έτοιμο/α προς παράδοση, ώστε να αποφεύγονται 
περιττές μετακινήσεις. 
 Τεκμήρια που επιστρέφονται, θα απομονώνονται για τρεις (3) ημέρες πριν 
επανατοποθετηθούν στο ράφι, και είναι διαθέσιμα για δανεισμό. 
 

Εξ Αποστάσεως Υπηρεσίες  

 

      Κατάθεση εργασιών στο Ιδρυματικό Αποθετήριο ΕΣΤΙΑ 

Η κατάθεση εργασιών πραγματοποιείται μέσω της εφαρμογής Πύλης Φοιτητών και 
εφόσον οι φοιτητές/τριες ενημερωθούν με ηλεκτρονικό μήνυμα από την 

https://docs.google.com/forms/d/1QOUFFBeUonWdU_cIWt76uOLKTQ4I0rW45MFzIsoCpPI/viewform?ts=5ee34576&edit_requested=true
https://opac.seab.gr/search~S27*gre
thesis.hua.gr
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γραμματεία τους στον  ιδρυματικό τους λογαριασμό.  Κατόπιν της υποβολής 
ακολουθεί η έγκριση από το προσωπικό της ΒΚΠ και κατόπιν επεξεργασίας της η 
εργασία ανεβαίνει στην ΕΣΤΙΑ. Οποιαδήποτε έγγραφα απαιτούνται για την 
ενημέρωση των γραμματειών, αυτά, αποστέλλονται εσωτερικά, με ηλεκτρονικό 
τρόπο, χωρίς τη μεσολάβηση του φοιτητή/τριας. Οι υποψήφιοι/ες διδάκτορες, που 
υποχρεούνται σύμφωνα με τον κανονισμό της ΒΚΠ να παραδώσουν το έντυπο της 
διατριβής τους επικοινωνούν με τη ΒΚΠ τηλεφωνικά και με e-mail ώστε να οριστεί 
συγκεκριμένη ημέρα και ώρα παραλαβής. Δείτε εδώ  τις Οδηγίες  

 Υποστήριξη εξ αποστάσεως εκπαιδευτικού έργου 

Προκειμένου να υποστηριχθεί το εκπαιδευτικό και ερευνητικό έργο των μελών του 
διδακτικού προσωπικού, αλλά και των φοιτητών, η ΒΚΠ έχει προχωρήσει από την 
αρχή της πανδημίας στη σύνταξη σχετικού οδηγού ο οποίος περιλαμβάνει ανά 
ενότητες τις πηγές ενδιαφέροντος. Η 3η έκδ. του Οδηγού βρίσκεται στην αρχική 
σελίδα της ΒΚΠ . 

 Σεμινάρια Εκπαίδευσης Χρηστών 

Η ΒΚΠ θα παρέχει στους πρωτοετείς προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές 
μέσω της εφαρμογής Google Meet  σεμινάρια εκπαίδευσης στη χρήση της σε 
διάφορες θεματικές ενότητες ενδιαφέροντος (π.χ. χρήση της ΒΚΠ, κατάθεση 
εργασιών, κ.λπ.). 

 Χρήση ηλεκτρονικών πηγών 

Η απομακρυσμένη πρόσβαση στις συνδρομητικές από το ίδρυμά μας ηλεκτρονικές 
πηγές γίνεται με τη χρήση του ιδρυματικού λογαριασμού και τη χρήση vpn. Οι 
ηλεκτρονικές πηγές είναι διαθέσιμες μέσω της ιστοσελίδας της βιβλιοθήκης. 
Για οποιοδήποτε ζήτημα σχετικά με τις ηλεκτρονικές πηγές μπορείτε να 
επικοινωνείτε με το προσωπικό της ΒΚΠ.  

 Νέα Βιβλία/Δημοσιεύσεις ερευνητών/τριών ιδρύματος 
Το προσωπικό της ΒΚΠ επεξεργάζεται και καταχωρεί στο πληροφοριακό μας 
σύστημα καθημερινά ικανό αριθμό βιβλίων. Οι τίτλοι αυτοί αποστέλλονται 
μηνιαίως με τη μορφή ενημέρωσης. 
Επιπλέον, μηνιαία η ΒΚΠ εκδίδει δελτίο με τους τίτλους των ερευνητικών 
δημοσιεύσεων  μελών του ιδρύματος στη β/δ SCOPUS και στον εκδ.οίκο MDPI με 
τον οποίο έχει συμφωνία έκπτωσης στα κόστη δημοσίευσης με ανοικτή πρόσβαση.   

 Επικοινωνία 
Τα κανάλια επικοινωνίας της ΒΚΠ είναι στη διάθεσή σας: 
  
- τηλ.: 210-9549334-335, 210-9549169-170 (8.00 πμ – 4.30 μμ) 
- e-mail:   library@hua.gr 
-Helpdesk: Ρωτήστε μας > Ρωτήστε έναν Βιβλιοθηκονόμο  
- Facebook 
  
Η Βιβλιοθήκη συνεχίζει να εξυπηρετεί και με ηλεκτρονικά μέσα, στην προσπάθειά 
της,  να ικανοποιεί όσο το δυνατόν περισσότερα αιτήματα απομακρυσμένα. 
Σας ευχαριστούμε για την μέχρι σήμερα άψογη συνεργασία και υποσχόμαστε να 
συνεχίσουμε να προσφέρουμε το μέγιστο δυνατό των υπηρεσιών μας βοηθώντας 
και συμβάλλοντας στην εκπαίδευση, τη διδασκαλία και την έρευνα. 

Καλή ακαδημαϊκή χρονιά! 

goo.gl/nGblsJ
http://www.library.hua.gr/
mailto:library@hua.gr
http://library-helpdesk.hua.gr/

